沖縄国際カー二バル2023 ワールドパレード 参加団体募集要項

1.目的

沖縄国際カーニバルは市民の融和と産業の活性化を図り、国際色豊かな本市の特性を発信する観光イベントとして、また、音楽や芸能、スポーツ等の交流を通した市民協働による「国際文化観光都市」の街づくりに寄与することを目的とするイベントです。市民参加型のイベントを目指し、観光誘客につなげるため、ワールドパレードに参加する団体を広く募集します。

2. 開催日時・場所

ワールドパレード

令和 5 年 11 月 26 日(日) 13:00 スタート(予定) 少雨結構、荒天時は中止。

※ルート: 八重島公園 → パークアベニュー → 商店街 → ゲート通り(約1km)のコースとなります。

3. 参加料•••無料

4.参加資格

テーマ:「世界各国の文化・芸能・伝統を取り入れた衣装や楽器の着用&仮装」

- ① 【団体】ポンチョ、チマチョゴリ、国旗の色をイメージした服装、エイサー、空手、民謡、三線 etc...
- ② 【個人】コスプレ(アニメのキャラクター、映画のキャラクター、その他)

※法律に触れるような恰好・コスプレは禁止です。

※実行委員会により、恰好等が相応しくないと判断した場合は参加をお断りさせていただきます。

5.表彰

沖縄国際カーニバル 2023 の参加資格の要素を取り入れ、テーマへの忠実性、視覚的・独創的な印象の仮装などの要素を総合的に評価します。

賞	参加項目	賞金	表彰団体数•個人数
ベストパレード賞	パレード参加団体	10万円	1 団体
ベストレイヤー賞	パレード参加者(個人)	2万円	1~5 名 参加人数による変動あり

※パレードコースに設けられた審査区間で採点を行います。

※審査は、衣装の独創性や観客へのアピール度等の基準で行います。

6. 当日のスケジュール

- ○受付 11:30~12:30(八重島公園) ※12時30分までに受付を済ませてください。
- ○パレードスタート 13:00
- ○パレード時間 13:00~15:00

※パレード終了後、審査集計を行い、審査発表及び表彰を行いますので、会場内で待機をお願いします。

7.参加の申し込み方法

別紙申込書に必要事項を記入の上、受付窓口に直接又は郵送・FAX・Eメールでお申し込みください。 ※申込書に記入されています団体名が、ワールドパレード当日のプラカード名となります。

8. 募集団体数及び参加人数等

- ① パレード参加申し込みは 50 団体に達し次第締め切ります。 (最終的な出演団体数は、事務局で判断いたします。)
- ② ワールドパレードの参加人数は<u>原則1団体5人以上</u>とします。ただし、参加人数が多数となる場合は、 事務局の判断により人数を制限することがありますので、あらかじめご了承ください。個人参加の場合は、実行委員会でグループを設定いたします。
- ③ 中学生以下で構成する場合は、必ず成人の引率者が付き添ってください。
 - ※人種差別や政治的思想を含む衣装や行動や音楽、イベントの雰囲気を著しく損なう衣装や行動や音楽、 周囲に不快感を与える衣装や行動や音楽、公序良俗に反する衣装や行動や音楽、その他実行委員会に て不適切と判断した衣装や行動や音楽等、参加内容によっては、参加をお断りする場合がございます のであらかじめご了承ください。

9. 実施方法

- ① パレードの際は、パレードの進行を妨げるようなパフォーマンスはご遠慮ください。
- ② パレードでの車両の使用はできません。
- ③ パレード時の音響・音源等は各自でご準備ください。
- ※ 参加団体の出番時間、順番は実行委員会で決定します。

10. 雨天の場合

雨天の場合、少雨の場合はパレードを実施いたしますが、参加は団体の判断となります。また、大雨となった場合は、事務局の判断によりパレードが中止となることがあります。その場合は規模を縮小し、一番街商店街にて実施いたします。

11. 申し込み期間

令和5年10月2日(月)~令和5年11月15日(水)まで

12. その他

申込が完了しましたら、メールにて留意事項等をお送りいたします。

申込書の提出先及び問合せ先

申し込み・問い合わせ先

沖縄国際カーニバル実行委員会 沖縄市中央 1-15-1 担当:照屋

TEL/FAX: 098-938-3918 E-mail: kokusai.carnival@gmail.com